

河南苍南商会换届

林森森寄望商会有新建树新作为新担当

本报讯
记者 方耀星

河南苍南商会第二届换届庆典大会日前在郑州举行。众多在豫创业经营的苍南籍商界精英和来自全国各地的异地苍南商会代表共聚一堂,共叙乡情,共谋发展。县政协主席林森森参加会议。

河南苍南商会自2016年成立以来,本着“创新发展、团结共赢”的宗旨,不断强化自身建设,切实优化服务功能,积极搭

建交流平台,充分发挥了联系苍南商人与两地党委政府的纽带作用,真正成为在豫苍商可信赖的“娘家”。

当前和今后一个时期,苍南发展的新优势将逐步显现,发展的内生动力和潜力将加速释放。林森森热情介绍了近几年苍南的经济社会发展情况。他指出,商会要在服务会员上有新建树,在助力家乡建设有新作为,在社会责任上有新担当。要进一步转变服务理念,针对广大会员企业的

生存大计、发展瓶颈,急会员之所急、谋会员之所谋,切实为企业排忧解难,把脉支招,为企业提供更多的智力支持和路径引导服务,助力广大苍商携手做大做强,加快转型发展。要切实加强合作交流,把分布在河南不同行业的苍南商人组织起来、联合起来,真正变“单打独斗”为“抱团发展”,积极当好苍南商人的“代言人”和“娘家人”。

林森森希望河南苍南商会组织引导好广大会员和广

大在外企业家,成为加深苍南和商会所在地沟通、交流与合作的“桥梁”,同时积极回乡投资创业,实现发展共赢。要弘扬饮水思源、回报社会的优良传统,勇于承担社会责任,努力在捐资助学、扶贫济困、乡村振兴等方面,寻求自身发展和社会责任的最大公约数,画出社会价值最大同心圆。

换届大会同时举行以“聚能量,再起航”为主题的“中原论建·链接未来”论坛活动。

政银企联动破解 村办企业融资难 力促现代农民 转为工业主

本报讯(望里)日前,望里镇组织政银企座谈会,就该镇泖底园-下堡村循环经济产业园项目如何解决融资问题进行沟通交流。

据悉,望里镇泖底园-下堡村循环经济产业园总规划用地37.57亩,设计标准厂房5幢,泖底园村3幢,下堡村2幢,项目预计总投资1.2亿元,建成后总面积超7万平方米。该项目中土地由县政府直接供给泖底园-下堡村集体,土地性质为村集体用地,村集体采用集资联建的模式建设小微园。这是全国集体土地直接进入建设工业小微园的首次尝试,也是县政府作为改革的先行者、践行者解决现代农民转为工业主过程中最迫切的土地问题的初体验。

望里镇政府、苍南农商银行与小微园准业主在会上就项目情况进行分析说明,对项目融资方面的难点逐一研讨破解,新政策、新项目、新融资方案对各方都提出新的要求。面对项目融资面临的实际困难,政银企三方认真探讨,积极探索。县农商行承诺将大胆求新,为项目量身定做金融新产品,解决工业厂房建设中遇到的资金问题,为农村经济发展提供强有力的金融保障。

莒溪打造特色乡贤馆 以乡贤文化 涵育文明乡风

本报讯(记者林明明)近日,莒溪镇在桥南村乡土文创园内建成独具特色的乡贤馆,通过“知贤”“颂贤”“学贤”等形式,发挥“新乡贤”传帮带作用,培育社会文明新风尚。

莒溪镇乡贤馆位于桥南村乡土文创园,占地约1460平方米,由乡贤展厅、书画室、调解室、会客室、讲堂等5部分组成。走进馆内,古风古韵的装修风格令人耳目一新。馆内集中展示了莒溪镇历史文化名贤、革命烈士、现当代乡贤人物事迹,让本地居民充分了解乡贤美德和善行义举,起到潜移默化的宣传教化作用。同时,馆内还陈列着莒溪各类文物,并配文详细介绍古镇的历史变迁、乡风民俗,让当地人了解莒溪的历史文化渊源。

据介绍,建立该馆的初衷是为了提供一个平台,为乡贤活动提供合适的场所。同时,也为许多在外乡贤提供一个很好的展示窗口,为家乡建设献智献策,为整个莒溪发展提供更好更足的决策依据。

莒溪镇历史悠久、人文深厚,尤其是近现代涌现出著名科学家林文翰、国家一级美术师林剑丹、高级经济师黄朝仁等一大批活跃在各行各业的文化名贤。为充分发挥新时代乡贤的传帮带作用,该镇还成立了乡贤联谊会,吸纳当地75名文化名贤。未来将依托乡贤馆平台,定期开展乡贤恳谈会、乡贤讲座等文化活动,以乡贤文化涵育文明乡风,助推“山水文化生态莒溪”建设。

省“双拥杯”冬泳赛在苍鸣枪

本报讯(苍体)日前,由市退役局和县政府主办、县退役局和县旅体中心承办的2020年浙江省“双拥杯”冬泳比赛在我县体育中心举行,来自全省各市区共51支代表队、521名运动员、教练员代表齐聚浙江南大门,共赴这一“双拥”盛会。

比赛开幕式于27日上午在县体育中心游泳馆举行,副县长曾迎玲致辞,开幕式上还进行了2020年苍南县最美退役军人颁奖。

28日上午9点,比赛正式鸣枪开赛。随着裁判员一声令下,参赛选手奋勇争先,泳池里浪花飞溅,上演了一场水上“速度与激情”的较量。看台上,啦啦队员加油助威声此起彼伏、热闹非凡。经过激烈角逐,苍南退役军人代表队获得A组团体冠军,B组团体冠军由苍



南泳协胜牌冬泳一队摘得;宁波海曙代表队、苍南退役军人代表队分获A组4x50

米混合泳接力和4x50米自由泳接力第一名;苍南泳协胜牌冬泳一队将B组4x50

米混合泳接力和4x50米自由泳接力两项冠军奖全部揽入怀中。

塑料行业两团体标准通过评审

本报讯(通讯员 颜克焯)近日,县塑料行业协会两项团体标准《化肥用塑料编织袋》和《防滑塑料编织袋》顺利通过专家评审。这两项团体标准的制定实施,将有效助推我县塑编行业质量提升和产业升级。

塑包制品为我县工业经济的重要传统支柱产业。“打造全省塑料制品业示范基地”为我县

今年“六重清单”重大产业项目之一。但是目前塑料包装制品行业也存在品牌附加值低、标准化意识淡薄、创新产品无法突显、研发检验能力不足等共性问题。为此,县市场监管局组织专家开展塑料包装制品标准体系的研究,动员县塑料行业协会牵头,南塑、坤诚、瑞旺等8家塑包企业为主开展省级标准化试点项

目工作,编制实施满足塑包制品高质量发展的标准体系及相关标准。

此次,浙江坤诚塑业有限公司和温州顶超塑业有限公司结合行业发展趋势,针对产品在化肥包装和防洪抗灾方面应用广泛,但现行国标要求较低且无法体现产品特色优点的现状,起草《化肥用塑料编织袋》和《防滑塑

料编织袋》团体标准。从经济性、牢固性、耐老化、耐用性、防滑性、耐腐蚀和美观性等质量特性,为产品量身定制适宜标准,对产品标准技术和指标进行提升和增加。待标准发布实施后,将进一步丰富全县塑编行业产品标准,提升塑料编织袋的产品质量,满足更多客户实际需求,提高企业产品质量管理能力。

履新第一课 聚力新发展

(上接1版)及时了解群众诉求,善于教育群众,努力把各类矛盾和不安定因素解决在基层,力争矛盾不上交、小事不出村社;送温暖。通过定期探访和普遍走访相结合的方式,及时把党委政府的关怀送到困难群众最需要的地方去;明村规。牵头做好村规民约修订工作,积极引导群众破除陈规陋习;强阵地。建立运

行制度,丰富活动内容,抓好环境整治,持续深化基层党建“十招破十难”行动,把群众紧密团结在党的周围,增强阵地的人气。

黄荣定要求,村社“一肩挑”干部要以“个人形象一面旗、工作热情一团火、谋事布局一盘棋”为要求,切实做到“六个讲”:讲党性,讲团结,讲担当,讲奉

献,讲学习,讲廉洁。要自觉接受党委政府的领导,带头贯彻执行党委政府的各项工作部署,不折不扣完成党委政府交代的各项工作任务,引导村社班子成员互帮互让、互相协作,带领大家一起干,以身作则、冲锋在前;以公处事,以廉树威,以干部的“大脚掌”换取群众的“大拇指”,为苍南高质量建设新时代浙江美

丽南大门做出应有的贡献。

据悉,此次培训班为期两天,内容涉及党的十九届五中全会精神解读、农村集体三资规范化管理、依纪依法廉洁用权等。同时,还将组织开展“老百姓在干部心中的分量有多重,干部在老百姓心中的分量就有多重”专题教育活动,推动村社组织和新一届村社干部开好局、起好步。